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—Pregunta sobre las medidas que tomará el Departamento de Derechos Sociales ante la anulación del Tribu-
nal Constitucional de la Ley Foral que garantiza la atención sanitaria a toda la población navarra, formula-
da por la Ilma. Sra. D.ª Fanny Cecilia Carrillo Suarez (Pág. 9).

—Pregunta sobre las consecuencias del auto del Tribunal Supremo que confirma la sentencia del Tribunal
Superior de Justicia de Navarra anulando plazas para euskera contempladas en la Oferta Pública de
Empleo de personal docente no universitario para el año 2016, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Tere-
sa Sáez Barrao (Pág. 9).

—Pregunta sobre la respuesta que va a dar el Gobierno a la falta de pediatras en los centros de salud en
muchas localidades de la Ribera, formulada por el Ilmo. Sr. D. Sergio Sayas López (Pág. 10).

—Pregunta sobre si el Ministerio de Fomento ha solicitado al Gobierno de Navarra que contrate los proyec-
tos de los subtramos Olite-Tafalla Sur y Tafalla Sur-Tafalla de las obras del TAV, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Mikel Buil García (Pág. 11).

—Pregunta sobre la eliminación de la zonificación lingüística, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier
Esparza Abaurrea (Pág. 11).

—Pregunta sobre la repercusión de la sentencia del Tribunal Constitucional que anula la Ley Foral sobre la
eliminación del copago farmacéutico en Navarra para pensionistas y mayores de 65 años. Tramitación en
la Comisión de Salud (Pág. 12).

B.O. del Parlamento de Navarra / IX Legislatura                                       Núm. 28 / 6 de marzo de 2018



B.O. del Parlamento de Navarra / IX Legislatura                                       Núm. 28 / 6 de marzo de 2018

3

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

La Comisión de Hacienda y Política Financiera
del Parlamento de Navarra ha elevado a la Mesa
de la Cámara su Acuerdo, de 28 de febrero de
2018, por el que se aprueba la creación de una
ponencia parlamentaria para el estudio y debate
del proyecto de Ley Foral de Contratos Públicos y
por el que da un plazo hasta las 12 horas del día
1 de marzo de 2018 para que los Grupos Parla-
mentarios y las Agrupaciones de Parlamentarios y
Parlamentarias Forales designen sus represen-
tantes en la referida ponencia.

De conformidad con el artículo 37 del Regla-
mento del Parlamento de Navarra, SE ACUER-
DA: 

1.º Darse por enterada de la creación de una
ponencia parlamentaria para el estudio y debate
del proyecto de Ley Foral de Contratos Públicos.

2.º Darse por enterada de la designación por
los Portavoces de los Grupos Parlamentarios y de
las Agrupaciones de Parlamentarios y Parlamen-
tarias Forales de los miembros de la ponencia y
sus suplentes:

UPN
Titular:
Ilmo. Sr. D. Juan Luis Sánchez de Muniáin
Suplente:
Ilmo. Sr. D. Carlos García Adanero

Geroa Bai
Titular:
Ilmo. Sr. D. Jokin Castiella Imaz
Suplente:
Ilma. Sra. D.ª Isabel Aranburu Bergua

Euskal Herria Bildu Nafarroa
Titular:
Ilma. Sra. D.ª Aranzazu Izurdiaga Osinaga
Suplente:
Ilmo. Sr. D. Adolfo Araiz Flamarique

Podemos-Ahal dugu
Titular:
Ilma. Sra. D.ª Laura Lucía Pérez Ruano
Suplente:
Ilmo. Sr. D. Carlos Couso Chamarro

Partido Socialista de Navarra
Titular:
Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Unzu Gárate
Suplente:
Ilmo. Sr. D. Guzmán Miguel Garmendia Pérez

A.P.F. Partido Popular de Navarra
Titular:
Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez
Suplente:
Ilma. Sra. D.ª Ana María Beltrán Villalba

A.P.F. Izquierda-Ezkerra
Titular:
Ilmo. Sr. D. José Miguel Nuin Moreno
Suplente:
Ilma. Sra. D.ª María Luisa De Simón Caballero

3.º Señalar que la ponencia se constituirá y
comenzará sus trabajos el día 5 de marzo de
2018, a las 9:15 horas, y los finalizará en el plazo
de un mes. 

4.º Ordenar la publicación del presente Acuer-
do en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra.

Pamplona, 5 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Ponencia parlamentaria para el estudio y debate del proyecto de Ley Foral
de Contratos Públicos

NORMAS DE FUNCIONAMIENTO INTERNO

Serie A:
PROYECTOS DE LEY FORAL
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre la devolución de deudas y de pago de compromisos imposi-
tivos y sociales por parte de Davalor Salud

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. GUZMÁN MIGUEL GARMENDIA PÉREZ

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la devo-
lución de deudas y de pago de compromisos
impositivos y sociales por parte de Davalor Salud,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Miguel Gar-
mendia Pérez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 5 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Guzmán Garmedia Pérez, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula para su contestación en Pleno la
siguiente pregunta oral. 

La Comisión Nacional del Mercado de Valores
(CNMV) ha alertado recientemente en su página
web –por medio de un listado– de una serie de
empresas que pudieran resultar sospechosas,
entre las que se encuentra Davalor Consultoría
Estratégica y Tecnológica y su marca
Bestaker.com, advirtiendo la propia CNMV en ese
mismo espacio que 'La inversión a través de
estas entidades no autorizadas comporta eleva-
dos riesgos de pérdida del capital, ya que actúan
al margen de los controles establecidos por los
organismos supervisores', una señal más de
advertencia al cercano futuro. 

Una vez paralizado el trasvase de nuevas can-
tidades a Davalor Salud, ¿ha establecido el
Gobierno de Navarra una estrategia y calendario
de devolución de deudas y de pago de compromi-
sos impositivos y sociales por parte de esta
empresa? 

Pamplona, 23 de febrero de 2018 

El Parlamentario Foral: Guzmán Garmendia
Pérez 
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En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
pasos que está dando el Gobierno de Navarra
para solucionar los problemas de funcionamiento
de la Policía Foral debido a la aplicación de la Ley
Foral 15/2015, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana
María Beltrán Villalba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 5 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. Ana Beltrán Villalba, Portavoz parlamen-
taria perteneciente a la Agrupación de Parlamen-
tarios Forales del Partido Popular de Navarra, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para
su respuesta en Pleno dirigida a la Presidenta del
Gobierno de Navarra:

¿Qué pasos está dando el Gobierno de Nava-
rra para solucionar los problemas de funciona-
miento de la Policía Foral debido a la aplicación
de la Ley Foral 15/2015? 

Pamplona, 27 de febrero de 2018 

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba 

Pregunta sobre los pasos que está dando el Gobierno de Navarra para
solucionar los problemas de funcionamiento de la Policía Foral debido
a la aplicación de la Ley Foral 15/2015

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA BELTRÁN VILLALBA

Pregunta sobre las subvenciones del coste salarial correspondiente a los
puestos de trabajo ocupados por personas con discapacidad

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª NURIA MEDINA SANTOS

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las subvenciones del coste sala-
rial correspondiente a los puestos de trabajo ocu-
pados por personas con discapacidad, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª Nuria Medina Santos.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 5 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Nuria Medina Santos, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula, para contestación en el Pleno, la siguien-
te pregunta oral. 

¿Cuáles son los motivos por los que en 2018
los Centros Especiales de Empleo no van a reci-
bir las subvenciones del coste salarial correspon-
diente a los puestos de trabajo ocupados por per-
sonas con discapacidad, por parte del Gobierno
de Navarra, hasta el mes de abril o hasta el mes
de mayo en el caso de las empresas de inser-
ción? 

Pamplona, 27 de febrero de 2018 

La Parlamentaria Foral: Nuria Medina Santos 
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En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las medidas a adoptar por el
Gobierno de Navarra para garantizar la asistencia
sanitaria a todas las personas residentes en
Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo
Ruiz Jaso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 5 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bakartxo Ruiz Jaso, parlamentaria adscrita al
Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, al ampa-
ro de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta al Conse-
jero de Salud, D. Fernando Domínguez, para su
respuesta oral en pleno. 

Recientemente hemos tenido conocimiento de
que el Tribunal Constitucional ha declarado

inconstitucional y nula la Ley Foral 8/2013, de 25
de febrero, por la que se reconoce a los residen-
tes en Navarra el derecho de acceso a la asisten-
cia sanitaria gratuita del sistema público sanitario
navarro, al considerarla “incompatible” con la
regulación estatal. Esta decisión se suma a la ya
conocida sobre la ley del copago, cuando el Tri-
bunal Constitucional dictó sentencia contra la Ley
Foral 18/2012 sobre complementación de presta-
ciones farmacéuticas, anulando los artículos que
trataban de evitar el copago impuesto por el
Gobierno del PP en el Real Decreto 16/2012 a
colectivos tan vulnerables como los pensionistas,
las personas viudas, las mayores de 65 años, las
huérfanas menores de 18 años o las personas
con minusvalías en grado superior al 33%. 

Ante la gravedad de esta decisión y debido a
la situación en la que se puedan encontrar colecti-
vos vulnerables, esta parlamentaria desea cono-
cer: 

¿Cuál es la valoración del Gobierno de Nava-
rra y qué medidas va a adoptar para garantizar la
asistencia sanitaria a todas las personas residen-
tes en Navarra? 

En lruñea, a 27 de febrero de 2018

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso

Pregunta sobre las medidas a adoptar por el Gobierno de Navarra para
garantizar la asistencia sanitaria a todas las personas residentes en
Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO
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En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las con-
secuencias y decisiones a adoptar por el Departa-
mento de Educación en relación con la inadmisión
del recurso de casación a la sentencia de la Sala
Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior
de Justicia de Navarra que anuló las plazas de
maestros en euskera de la convocatoria de oferta
pública de empleo celebrada en 2016, formulada
por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras .

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 5 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro del Grupo
Parlamentario de Unión del Pueblo Navarro
(UPN), de conformidad con lo establecido en el
Reglamento de la Cámara, solicita respuesta para
su contestación oral en el Pleno, a la siguiente
pregunta: 

¿Cuáles son las consecuencias y qué decisio-
nes va adoptar el Departamento de Educación en
relación con la inadmisión, por parte del Tribunal
Supremo, del recurso de casación presentado por
el Gobierno de Navarra ante la Sentencia de la
Sala Contencioso Administrativa del Tribunal
Superior de Justicia de Navarra que anuló las pla-
zas de maestros en euskera de la convocatoria
de oferta pública de empleo celebrada en 2016? 

Corella, a 28 de febrero de 2018 

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán
Higueras 

Pregunta sobre las consecuencias y decisiones a adoptar por el Departamen-
to de Educación en relación con la inadmisión del recurso de casación a
la sentencia de la Sala Contencioso-Administrativo del Tribunal Supe-
rior de Justicia de Navarra que anuló las plazas de maestros en euskera
de la convocatoria de oferta pública de empleo celebrada en 2016

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS 

Pregunta sobre el cumplimiento de la resolución aprobada por el pleno del
Parlamento por la que se insta al Gobierno de Navarra a la creación de
una comisión conjunta con la función de consulta, información y cola-
boración en las políticas de normalización lingüística

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DAVID ANAUT PEÑA

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el cum-
plimiento de la resolución aprobada por el pleno
del Parlamento por la que se insta al Gobierno de
Navarra a la creación de una comisión conjunta
con la función de consulta, información y colabo-
ración en las políticas de normalización lingüísti-
ca, formulada por el Ilmo. Sr. D. David Anaut
Peña.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 5 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dabid Anaut Peña, parlamentario foral adscrito
al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, al
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amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta  la siguiente pregunta para su
respuesta oral ante el Pleno por parte de la Con-
sejera del Departamento de Relaciones Ciudada-
nas e Institucionales  del Gobierno de Navarra:

El 30 de marzo de 2017, el Pleno del Parla-
mento de Navarra aprobó una moción por la que
se instaba al Gobierno de Navarra a que diera
pasos hacia la creación de una comisión conjunta,
que en materia de política lingüística tuviera fun-
ciones de consulta, información y coordinación. 

Dicha comisión estaría formada por el Gobier-
no de Navarra, Gobierno Vasco y HELEP de Ipar

Euskal Herria, que podrían convocar también a
los agentes y entidades locales que trabajan en el
campo del fomento del euskera.

Ha pasado un año desde la aprobación de
dicha moción. ¿Qué pasos ha dado el Gobierno
de Navarra para la creación de dicha comisión
conjunta y para avanzar en los objetivos y líneas
de actuación de dicha comisión en materia de
política lingüística, consulta, información y coordi-
nación entre los distintos territorios?

En Iruña, a 28 de febrero de 2018

El Parlamentario Foral: Dabid Anaut Peña

Pregunta sobre el Decreto Foral 5/2018, de 28 de febrero, por el que se
establecen los criterios de uso y de expresión gráfica de las denomina-
ciones de los núcleos de población de Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DAVID ANAUT PEÑA

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el
Decreto Foral 5/2018, de 28 de febrero, por el que
se establecen los criterios de uso y de expresión
gráfica de las denominaciones de los núcleos de
población de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr.
D. David Anaut Peña.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 5 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dabid Anaut Peña, parlamentario foral adscrito
al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
respuesta oral ante el Pleno por parte del Gobier-
no de Navarra: 

El Gobierno de Navarra, por medio del Decre-
to Foral 5/2018, de 28 de febrero, ha aprobado
los criterios de uso y de expresión gráfica de las
denominaciones de los núcleos de población de
Navarra. 

En el decreto se ha eliminado una disposición
adicional que regulaba «las denominaciones nor-
malizadas en euskera» y aparecía en otros borra-
dores o proyectos. La modificación se ha produci-
do tras el dictamen del Consejo de Navarra y
como consecuencia, al parecer, del mismo. Dicha
disposición decía lo siguiente: 

«En el caso de las Entidades Locales que no
tengan oficializada la denominación expresada en
euskera y exista una denominación normativizada
por la Real Academia de la Lengua Vasca-Eus-
kaltzaindia, autoridad competente para aprobar
normas y fijar criterios en materia lingüística, e
institución consultiva oficial del Gobierno de
Navarra (artículos 3.3 y 8.2 de la Ley Foral del
Vascuence), el Gobierno de Navarra normalizará
su utilización en los textos y publicaciones en
euskera del Gobierno de Navarra, de sus organis-
mos autónomos y de sus entidades dependien-
tes». 

¿Cuál es la razón por la que el Gobierno de
Navarra ha dado por buena dicha modificación y
qué va a hacer el Gobierno de Navarra para
lograr el objetivo de esa disposición adicional, es
decir, para conseguir que en los textos y publica-
ciones en euskera se utilicen los nombres de las
entidades locales en euskera con normalidad y
sin caer en el absurdo? 

Pamplona, 1 de marzo de 2018

El Parlamentario Foral: Dabid Anaut Peña
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En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
medidas que tomará el Departamento de Dere-
chos Sociales ante la anulación del Tribunal
Constitucional de la Ley Foral que garantiza la
atención sanitaria a toda la población navarra, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª Fanny Cecilia Carrillo
Suarez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 5 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Fanny Carrillo Suárez, Parlamentaria Foral
adscrita al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cámara
presenta la siguiente pregunta, a fin de que sea
respondida en el próximo Pleno de la Cámara por
parte del Sr. Vicepresidente de Derechos Socia-
les de Gobierno de Navarra. 

¿Qué medidas específicas tomará el Departa-
mento de Derechos Sociales ante la anulación del
TC de la Ley Foral que garantiza la atención sani-
taria a toda la población navarra, ya que esto es
una vulneración de un derecho que tienen todas
las personas? 

En Pamplona-lruñea, a 1 de marzo de 2018 

La Parlamentaria Foral: Fanny Carrillo Suárez 

Pregunta sobre las medidas que tomará el Departamento de Derechos
Sociales ante la anulación del Tribunal Constitucional de la Ley Foral
que garantiza la atención sanitaria a toda la población navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª FANNY CECILIA CARRILLO SUAREZ

Pregunta sobre las consecuencias del auto del Tribunal Supremo que con-
firma la sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Navarra anu-
lando plazas para euskera contempladas en la Oferta Pública de
Empleo de personal docente no universitario para el año 2016

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA SÁEZ BARRAO

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las con-
secuencias del auto del Tribunal Supremo que
confirma la sentencia del Tribunal Superior de
Justicia de Navarra anulando plazas para euskera
contempladas en la Oferta Pública de Empleo de
personal docente no universitario para el año
2016, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Tere-
sa Sáez Barrao.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Educación.

Pamplona, 5 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Teresa Sáez Barrao, Parlamentaria Foral ads-
crita al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de esta Cámara,
presenta la siguiente pregunta oral, a fin de que
sea respondida en la Comisión de Educación por
la Sra. Consejera de Educación de Gobierno de
Navarra. 
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Pregunta sobre la respuesta que va a dar el Gobierno a la falta de pedia-
tras en los centros de salud en muchas localidades de la Ribera

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. SERGIO SAYAS LÓPEZ

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la res-
puesta que va a dar el Gobierno a la falta de
pediatras en los centros de salud en muchas loca-
lidades de la Ribera, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Sergio Sayas López.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 5 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Sergio Sayas López, miembro del Grupo Par-
lamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), de
conformidad con lo establecido en el Reglamento
de la Cámara, solicita respuesta oral en el Pleno
al consejero de Salud del Gobierno de Navarra a
la siguiente pregunta: 

- ¿Qué respuesta piensa dar el Gobierno a la
falta de pediatras en los centros de salud en
muchas localidades de la Ribera? 

Pamplona, 1 de marzo de 2018 

El Parlamentario Foral: Sergio Sayas López 

¿En que afecta al Departamento de Educación
y qué consecuencias tiene para las personas
afectadas el auto del Tribunal Supremo que con-
firma la sentencia del TSJN anulando un centenar
de plazas para euskera contempladas en la Oferta
de Empleo Público (OPE) de personal no docente

universitario aprobada por el Gobierno Foral para

el año 2016? 

En Pamplona-Iruñea, a 1 de marzo de 2018 

La Parlamentaria Foral: Teresa Sáez Barrao 
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Pregunta sobre si el Ministerio de Fomento ha solicitado al Gobierno de
Navarra que contrate los proyectos de los subtramos Olite-Tafalla Sur
y Tafalla Sur-Tafalla de las obras del TAV

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL BUIL GARCÍA

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre si el
Ministerio de Fomento ha solicitado al Gobierno
de Navarra que contrate los proyectos de los sub-
tramos Olite-Tafalla Sur y Tafalla Sur-Tafalla de
las obras del TAV, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Mikel Buil García.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 5 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mikel Buil García, Parlamentario Foral adscrito
al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo de lo

dispuesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, a fin de que sea res-
pondida en el próximo Pleno de la Cámara por
parte del Sr. Vicepresidente de Desarrollo Econó-
mico de Gobierno de Navarra. 

El Ministro de Fomento reunió al comité de
seguimiento de las obras del TAV tras la ruptura
del convenio del Estado con Navarra. Como con-
secuencia del Convenio ahora roto, el Gobierno
de Navarra tenía la competencia de contratar el
“proyecto ejecutivo” a una ingeniería. Este pro-
yecto, parado a principio de legislatura, se puso
en marcha para terminarlo este otoño de 2017 y
entregarlo en plazo y forma al Estado. 

¿EI Ministerio de Fomento ha solicitado al
Gobierno de Navarra que contrate los proyectos
de los subtramos Olite-Tafalla Sur y Tafalla Sur-
Tafalla? 

En Pamplona-Iruñea, a 1 de marzo de 2018 

El Parlamentario Foral: Mikel Buil García

Pregunta sobre la eliminación de la zonificación lingüística

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la eliminación de la zonificación
lingüística, formulada por Ilmo. Sr. D. José Javier
Esparza Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 5 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Javier Esparza Abaurrea, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, soli-
cita a la presidenta del Gobierno de Navarra res-
puesta a la siguiente pregunta de máxima actuali-
dad:

¿Cree la Presidenta del Gobierno que hay que
eliminar la zonificación lingüística y que el euske-
ra sea oficial en toda Navarra?

Pamplona a 5 de marzo de 2018

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza
Abaurrea
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Pregunta sobre la repercusión de la sentencia del Tribunal Constitucional
que anula la Ley Foral sobre la eliminación del copago farmacéutico en
Navarra para pensionistas y mayores de 65 años

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE SALUD

En sesión celebrada el día 5 de marzo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre la repercu-
sión de la sentencia del Tribunal Constitucional
que anula la Ley Foral sobre la eliminación del
copago farmacéutico en Navarra para pensionis-
tas y mayores de 65 años, formulada por la Ilma.

Sra. D.ª María Teresa Sáez Barrao y publicada en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
número 6 de 19 de enero de 2018, se tramite ante
la Comisión de Salud.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 5 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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